



Нико није незаменљив и вечан нити треба да буде на некој функцији по инерцији или старим заслугама, већ само ако као менаџер помера Покрет даље. Сада нам је потребан нови и крупан искорак, а то је припрема за вршење власти у скорој будућности. То тражи одређене велике системске, спољно-политичке, унутрашње-политичке, организационе и кадровске промене у раду нашег Покрета. То је моја визија и мисија на челу Српског покрета Двери у новом мандату 2023-2027.

У том периоду Српски покрет Двери треба да постане део извршне власти на свим нивоима – од републичког, преко покрајинског до локалног. Да би до тога дошло потребне су крупне активности и промене у следећа четири сегмената:

НОВИ СИСТЕМ

Време је ЗА „Нови систем националног јединства, сарадње и солидарности“. Србији је потребан нови национални базични консензус свих друштвено-политичких актера. Основу тог консензуса треба да чине три нова договора, као три стуба новог друштвеног уговора, који ће бити основ смене режима и новог система:

I Очување нације и државе – национални договор за Србију;

II Владавина народа, институција и закона – демократски договор за Србију;

III Очување наше животне средине – зелени договор за Србију.

Ова три велика договора између политичких субјеката и свих друштвених чинилаца треба да доведу до новог система, новог модела друштва који нам је потребан. То је „Систем националног јединства, сарадње и солидарности“, који треба да заустави актуелни систем националне и друштвене разградње.

Данас, након три деценије националне катастрофе дошло је време за подвлачење црте. У последњих тридесет година искусили смо најпре сувереност без демократије 90-их година, потом демократију без суверености у декади ДОС-а од 2000-2012, а у последњих 10 година губитак и суверености и демократије у хибридном личном режиму Александра Вучића, који је спојио све најгоре из обе претходне власти.

Нови друштвени уговор позива на сарадњу уместо на поделе, служење јавном добру уместо борбе за приватни интерес, као и на снажно и ефикасно залагање за заједничке националне циљеве

Нови друштвени уговор позива на сарадњу уместо на поделе, служење јавном добру уместо борбе за приватни интерес, као и на снажно и ефикасно залагање за заједничке националне циљеве. На овај начин, не одступајући од својих основних програмских циљева, отварамо Српски покрет Двери за сарадњу са свима којима је овај концепт прихватљив. То нас чини једним од носилаца смене актуелне власти и стварања консензуса око вредности и новог система будуће власти.

СПОЉНА ПОЛИТИКА

Ми смо србофили и једина наша брига је заштита српских националних и државних интереса. Српски покрет Двери, као и држава Србија, мора да пронађе своје дипломатско место у новој архитектури међународне политике и мултиполарног света у коме ће све важнију улогу имати нове велике светске силе окупљене у БРИКС-у, што за нас на првом месту значи Русија

Српски покрет Двери, као и држава Србија, мора да пронађе своје дипломатско место у новој архитектури међународне политике. То значи подједнаку присутност у изградњи нове Европе националних држава која се враћа својим хришћанским и конзервативним коренима, и мултиполарног света у коме ће све важнију улогу имати нове велике светске силе окупљене у БРИКС-у, што за нас на првом месту значи Русија. Србија је између или, како би то Свети Владика Николај рекао, изнад Истока и Запада, и мудро и пажљиво треба да гради и чува своју независност и сувереност, без било каквог вида идолопоклонства према било којој страни света. Ми смо србофили и једина наша брига је заштита српских националних и државних интереса. Тражимо пријатеље и савезнике на све четири стране света, али одлично знамо и памтимо ко нам је то до сада био а ко није.

Као динамички фактор новог српског политичког система, Двери могу бити субјект нове европске политике: суверена Србија у новој Европи нација, против изолације, за сарадњу са свима; против рата, за мир; против санкција, за нормализацију односа Европе и Русије. За сарадњу са новом конзервативном Европом, хришћанском, породичном, која признаје Србију и њене вредности, али и са свим другим деловима света.

Пише: Бошко Обрадовић
уторак, 23 мај 2023 01:45



Хитна смена режима и демократски, национални и „зелени“ договор за Србију

Пише: Бошко Обрадовић
уторак, 23 мај 2023 01:45

